Тема: Фантазери.

Мета: Розвивати здібність до емпатії; фантазію, неординарне мислення. 

Продовжувати знайомлення дітей з моральними рисами та вадами характеру. Формувати морально-етичні уявлення. Прищеплювати нові форми поведінки.

Хід заняття.

1. Привітання .

Діти ходять по залі з заплющеними очима, тиснуть руку усім, кого зустрінуть і уявляють, хто це міг бути.

Запитання:

· Хто з вас може сказати, що таке фантазія?

· Чим фантазія відрізняється від брехні?

     Вправа « Правда чи ні »

     Вже на річці тане лід, це почався льодохід.

Ти відказуй – правда це?

Снігом поле замело, красне літечко пришло.

Ти відказуй – правда це?

Кіт весь вечір міцно спав, вдень на хмарку він літав.
Ти відказуй, правда це?

Качка на качат кричить, плавати вона їх вчить.

Ти відказуй, правда це?

Довгий хобот має слон, це у нього мікрофон.

Ти відказуй, правда це?

На варення муха сіла, за хвилинку банку з`їла.

Ти відказуй – правда це?

Читання оповідання М. Носова « Фантазери » 

· Запитання до тексту оповідання.

· Для чого Стасик і Мишко вигадували свої історії?

· А як ви гадаєте, чи легко вигадувати?

· Чому герої оповідання сказали, що Ігор – брехун?

· Який настрій був у Іри?

· Навіщо хлопчики дали їм морозиво?

· Хто може вирости з брехуна?

· А хто – з фантазера?

      Вправа « Добре – погано »
      Гра « Тихше « миші » 

      Мета: діти «миші» пролазять під мотузкою, до якої прив`язані дзвіночки. 

      Пролазити треба так, щоб не зачепити дзвіночок.

      Малювання « Чого на світі не буває »

      Вправа « Придумай третій рядок »

        У Японії складають короткі вірші -  хайку. 

       Я буду читати вам два рядка з цих віршів, а третій спробуйте придумати  

       самі. А потім я зачитаю вам те, що написав автор.
       Тануть сніги туманом закутані гори 

      ( Каркають ворони).
      Як бути мурашкам ?

     Літнім дощем розлитий   

     ( Зруйнований їх будинок).

    Яскравий одяг вдягнув метелик

    ( Поспішає на свято).

    Підсумок

